



Міністерство освіти і науки України
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ
НАКАЗ

29.07.2020

м. Суми

№ 19-ОД

**Про внесення змін до складу
постійно діючої комісії**

У зв'язку із звільненням методиста Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області Лісун О.І. (наказ від 28.07.2020 № 5-к «Про звільнення Лісун О.І.») та відсутністю членів постійно діючої комісії для прийняття, введення в експлуатацію, передачі та списання основних засобів, інших необоротних активів, нематеріальних активів, запасів, визначення ліквідаційної вартості основних засобів, з метою забезпечення необхідної кількості членів для здійснення передачі матеріальних цінностей

НАКАЗУЮ:

1. Внести до складу постійно діючої комісії для прийняття, введення в експлуатацію, передачі та списання основних засобів, інших необоротних активів, нематеріальних активів, запасів, визначення ліквідаційної вартості основних засобів Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, затвердженого наказом Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області від 26.12.2018 № 34-ОД «Про створення постійно діючої комісії з прийняття, введення в експлуатацію, передачі та списання основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, запасів, визначення ліквідаційної вартості основних засобів» такі зміни:

Скибу В.М., заступника директора з методичної роботи Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, голову комісії замінити на Докторович Г.І., методиста Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області;

Кіхтенко І.В., методиста Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області – на Косар І.О., методиста Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області;

Кулак Л.О., головного бухгалтера Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області – на Смирнову І.О., методиста Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області;

Смоленко О.П., методиста Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області – на Коротенка О.Г., інженера-електроніка Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області.

2. Комісії здійснити передачу матеріальних цінностей з підзвіту Лісун О.І. на підзвіт Циліурик Л.С. та Висоцькій Ю.М. 31.07.2020.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. директора

Віктор СКИБА